
 

 

УКРАЇНА 

К О З Е Л Е Ц Ь К А  С Е Л И Щ Н А  Р А Д А   

К О З Е Л Е Ц Ь К О Г О  Р А Й О Н У  

Ч Е Р Н І Г І В С Ь К О Ї  О Б Л А С Т І  

Р І Ш Е Н Н Я  

(тридцять дев’ята сесія восьмого скликання) 

 

29 травня 2020 року 
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№ 01-39/VIII 

Про звіт селищного голови  

Дмитренко О.Б. про роботу 

виконавчих органів ради 

Заслухавши звіт селищного голови Дмитренко О.Б. про роботу 

виконавчих органів ради, відповідно до частини шостої статті 42 Закону 

України "Про місцеве самоврядування в Україні",  селищна рада вирішила:              

- звіт селищного голови про роботу виконавчих органів ради взяти до відома 

(звіт додається).  

 

Селищний голова             О.Б. Дмитренко 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення тридцять дев’ятої сесії 

Козелецької селищної ради 

восьмого скликання 

від 29 травня 2020 року 

№01-39/VІІІ 

Звіт за 2019 рік 

 Від часу об’єднання Козелецької селищної ради у 2017 році, громада 

впевнено йде шляхом власного розвитку. За цей час була створена міцна 

основа для подальшої розбудови території ОТГ. Майже три роки кропіткої 

праці вже приносять видимі й відчутні результати.  

 Отож за 2019 рік Козелецька селищна рада мала 126 млн. грн. у 

власному бюджеті. Власні надходження склали 75 млн. грн, що на 11 млн. 

грн. більше попереднього року. Тенденція до збільшення надходжень 

зумовлена зокрема й тим, що спеціалістами селищної ради проведена 

колосальна робота щодо виявлення та законного впливу на нечесних 

підприємців, які роками ухилялися від сплати податків.  

 Протягом 2019 року зросли надходження податку на доходи з фізичних 

осіб (ПДФО) – на 4,8 млн. грн. і сумарно за рік склали 42,2 млн. грн. Другим 

за величиною наповнюючим бюджет джерелом є єдиний податок – 11,9 млн. 

грн., що на 2 млн. грн. більше минулорічних надходжень. Важливість роботи 

малого та середнього бізнесу в межах ОТГ зрозуміла. Тому додатковим 

механізмом для нашої співпраці з ними стало відкриття Центру підтримки 

малого та середнього підприємництва на базі ЦНАПу. Нині на території 

Козелецької селищної ради зареєстровано 218 юридичних осіб та 534 ФОПи. 

 Загальна картина видатків бюджету-2019 в розрізі галузей виглядає 

наступним чином: освіта – 67 604,4 тис. грн.,  

медицина – 11 716,5 тис. грн.,  

благоустрій – 5 584,1 тис. грн.,  

соціальний захист населення – 5 570,3 тис. грн.,  

розвиток інфраструктури – 4 657,8 тис.грн, 

культура – 4 430,9 тис. грн., 

дороги – 2 482,8 тис. грн., 

спорт – 1 486,9 тис. грн.  

 Завдяки збалансованому бюджету Козелецька громада впевнено 

рухається вперед. Суттєве поповнення техніки отримав КП 

«Козелецьводоканал» за часів роботи об’єднаної громади. 2019 року для 

підприємства придбали 8 одиниць техніки та обладнання до неї, а саме: 

причіп тракторний самоскидний; розкидач дорожніх сумішей; трактор 

«Беларус – 320.4» для парків і тротуарів з навісним обладнанням – відвалом 



снігоочисним, щіткою комунальною навісною, машиною для посипання 

доріг піском та відсівом, пилососом парковим, а також напівпричіпом з 

сітчастими бортами.  

 Оновився і автопарк навчальних закладів громади – два шкільні 

автобуси були придбані 2018-го року й ще два 2019-го, останні – з місцем для 

перевезення дітей з обмеженими можливостями. Завдяки оновленню 

автопарку, учні почуваються комфортно та безпечно, а весь морально й 

фізично застарілий транспорт нині знятий із шкільних маршрутів.  

 Центр надання адміністративних послуг розширив спектр послуг із 46 

до 202. Всі вони надаються в одному приміщенні. Тут же працює Центр 

підтримки малого та середнього підприємництва, який запрацював одним з 

перших в Україні. Окрім цього, раз на місяць сюди ж приїжджає Мобільний 

сервісний центр регіонального центру МВС. Загалом же протягом року 

ЦНАП надав 15 023 послуги та приблизно 26 000 консультацій для населення 

та приніс дохід для громади 605 тис. 634 грн. 

 Другий рік поспіль для мешканців селищної ради впроваджена і діє 

Програма підтримки збільшення народжуваності. За рік на її виконання було 

використано 321 тис. грн., тобто допомогу отримали 107 сімей. А за 

Програмою надання адресної одноразової грошової допомоги 2019 року 197 

осіб отримали 440,5 тис. грн., що перевищує попередню річну суму 

допомоги більш ніж удвічі.  

Освіта 

 Другий рік поспіль у школах Козелецької громади впроваджується 

стандарт Нової української школи. На забезпечення новими меблями, 

комп’ютерною технікою та дидактичними матеріалами перших класів з 

державного та місцевого бюджетів було виділено 707 тис. грн. За ці кошти 

закупили 187 комплектів парт зі стільцями, 18 шаф, 6 дошок, 10 ноутбуків, 7 

проекторів з інтерактивним модулем «Cam Touch» та екранів для них, а 

також 8 принтерів. 

 Три загальноосвітні заклади селища Козелець підключили до 

швидкісного інтернету з мережевим обладнанням. На покращення якості 

інтернету витратили 197 тис. грн. з державного бюджету. 

 Завдяки державній Програмі «Людська гідність» з’явилася можливість 

облаштувати два теплі туалети на три кабінки кожен у опорному 

навчальному закладі – Козелецькій ЗОШ № 3. Для таких покращень за 

державною Програмою було виділено 588,8 тис. грн. та ще 60 тис. грн. з 

місцевого бюджету. Всього у школах Козелецької селищної ради є теплі 

внутрішні туалети у вісьмох навчальних закладах із одинадцяти. 

 Протягом року в освітянській сфері було зроблено: 



- Встановлено твердопаливний енергозберігаючий котел, насосну групу, 

вентиляційну систему та електричну мережу в котельні Лихолітської школи. 

- Замінено старі котли на твердопаливні енергозберігаючі в Булахівській філії 

та Козелецькій гімназії. 

- Окрім цього було проведено ремонт системи опалення із заміною частини 

труб в Козелецькій гімназії, Козелецькій ЗОШ № 2 та № 3, дитячій музичній 

школі, Данівському та Берлозівському дитячих садках,  

у Лемешівській і Патютинській школах проведено ремонт самих котлів,  

а в Лихолітській філії – ремонт теплотраси та заміну насосної станції. 

- Також було замінено димохідні труби в Данівській і Козелецькій школі № 

2. 

- Ремонтувалися і системи водопостачання із заміною труб у Козелецькій 

ЗОШ № 3, Ставиській, Білейківській школах, Козелецькій гімназії, 

Скрипчинській філії. 

- У Лемешівській школі замінено 30 вікон на металопластикові, у 

Білейківській – 5 вікон. 

- Для проведення косметичних ремонтів в закладах освіти було залучено 

депутатську допомогу, а саме 2,6 т фарби. 

- Для зберігання палива протягом року побудовані навіси в Скрипчинській та 

Булахівській філіях, Лемешівській школі та філії Козелецького дитсадку № 1. 

- На території Козелецької ЗОШ № 3 підведено вуличне освітлення. 

- Встановлено бетонний паркан у Козелецькій гімназії № 1 і ЗОШ № 3. 

- Для їдальні Лемешівської школи закупили посуд. 

- Завдяки спонсорські допомозі комп’ютери отримали Берлозівський, 

Данівський, Лемешівський та Скрипчинський дитячі садки. 

- Також було придбано 14 електропил та подовжувачів для закладів загальної 

середньої та дошкільної освіти. 

- На опалювальний сезон для закладів освіти закупили 764 т торфобрикету та 

900 м.куб дров. 

 Суттєвий внесок був зроблений і задля оздоровлення дітей. Так, майже 

400 тис. грн. було виділено селищною радою, щоб 60 дітей з різних 

соціально- вразливих категорій та 60 обдарованих дітей відпочили на морі. 

Окрім звичних пришкільних таборів, працювали влітку для учнів і три мовні 

табори з поглибленим вивченням англійської мови. Їх відвідували 55 дітей. 

 Слід зазначити, що впродовж 2018 – 2019 навчального року було 

припинено функціонування Риківської (16 учнів) та Стависької ( 19 учнів) 

філій. Булахівську ЗОШ І-ІІІ ст. реорганізовано в Булахівську філію І-ІІ ст. 

Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3. Усі школярі нині навчаються у тих школах, 

які обрали їхні батьки. Підвіз учнів здійснюється шкільним автопарком, який 

налічував 10, а зараз вже 12 автобусів.  



 Через недостатню кількість вихованців ліквідовано Бобруйківський 

заклад дошкільної освіти – раніше його відвідували 11 дітей, де лише 3 з 

Бобруйок. 

За звітний рік на галузь освіти було спрямовано 67 млн. 604,4 тис. грн. З них 

державна субвенція складала 28 млн. 878 тис. грн. і додаткова дотація з 

держбюджету 4 млн. 158,8 тис. грн. А видатки на оплату праці працівників 

освіти та нарахувань на неї склали 58 млн. 95,6 тис. грн.  Не важко 

зрозуміти, що виплачених державою коштів не вистачає, щоб повністю 

покривати потребу освітян. Та завдяки заходам із оптимізації закладів освіти 

нам вдалося збалансувати видатки, а також, що найважливіше – дати дітям 

можливість вчитися в сучасному освітньому просторі зі швидкісним 

інтернетом, «теплими» туалетами, новеньким обладнанням та комфортними 

меблями.  

Медицина 

 Отримана Козелецькою ОТГ державна субвенція на медичну сферу – 

10 млн. 443,3 тис. грн. – повністю була передана на фінансування закладів 

охорони здоров’я. Окрім того, на утримання сільських медичних пунктів 

первинної ланки медицини, які не увійшли до спроможної мережі району, 

було спрямовано 657,7 тис. грн. Для забезпечення інсуліном хворих на 

цукровий діабет використано 443,3 тис. грн., на ремонт приміщення 

харчоблоку Козелецької ЦРЛ – 50 тис. грн., на придбання лікарських засобів 

первинною ланкою медицини – 25 тис. грн., на придбання технічних засобів 

медичного призначення районній лікарні – 30,6 тис. грн., на 

співфінансування медичного обладнання для амбулаторії сімейної медицини 

у Лемешах – 66,6 тис. грн.. 

 У зв’язку з реформуванням первинної ланки медицини селищна рада 

прийняла єдино правильне рішення – взяти на себе утримання сільських 

медичних закладів в селах Берлози, Білейки, Бобруйки, Карасинівка, Риків, 

Озерне, Будище, Гладке, Пилятин, Скрипчин, Ставиське і Блудше. Долучився 

допомогти медпункам радник селищного голови Роман Шидловський – він 

щомісячно забезпечував медзаклади ліками першої необхідності. Не можна 

також не зазначити, що Роман Петрович виступив спонсором великого 

обсягу ремонтних робіт у реанімаційному відділенні Козелецької районної 

лікарні. На тепер облаштування цього надзвичайно важливого відділення 

змінилося від підлоги до стелі. 

Соціальний захист 

 29 соціальних робітниць протягом звітного періоду надали 3 762 

послуги для одиноких та одиноко проживаючих громадян. 10 людей 

похилого віку, які перебували у складних життєвих обставинах та 

потребували сторонньої допомоги, були влаштовані до Козелецького 



геріатричного пансіонату. Для самих же соцробітниць до Дня працівників 

соціальної сфери закупили 29 велосипедів – для покращення умов їхньої 

праці.  

 Фахівець із соціальної роботи, який працює із сім’ями, дітьми та 

молоддю, надавав послуги 77 сім’ям, з них 17 родин перебували під 

соціальним супроводом. Спеціалісти відділу постійно здійснюють прийом 

документів для оформлення різноманітних допомог та пільг.  

 Двічі протягом року Козелецька селищна рада вітала ветеранів – 

учасників Другої Світової війни – із врученням подарунків до визначних дат. 

Не обійшли увагою і ліквідаторів аварії на ЧАЕС та учасників бойових дій в 

Афганістані, які мешкають на всій території громади. 

КП «Муніципальна варта» 

 Протягом 2019 року працівниками Муніципальної варти було 

здійснено 392 виїзди. З них спільних із відділом соцзахисту населення – 85; 

спільних із земельною, адміністративною чи спірною комісією – 19; 

за викликом в.о. старост – 13; 

за викликом посадових осіб – 11; 

за зверненням депутатів – 2; 

за викликом мешканців громади – 68. 

 Особливим видом роботи варти вже традиційно стала охорона порядку 

на сходах та Днях сіл, таких виїздів було здійснено 13. Окрім цього і в 

самому Козельці на всіх масових заходах були присутні представники МВ. 

 За результатами виїздів було: складено адміністративних протоколів – 

22; передали громадян лікарям «швидкої допомоги» – двічі; викликали 

Нацполіцію на місце події та передавали затриманих осіб поліцейським – 26 

разів; зробили попередження громадянам – 38 разів. 

 Виїжджала Муніципальна варта на пожежу, здійснювала охорону 

комунального майна, перевірку місць розташування виборчих дільниць, 

спільні рейди та патрулювання з МНС та Нацполіцією, а також проводили 

затримання злодія, якого врешті передали до поліції.  

Інфраструктура та благоустрій 

 Протягом останнього року вуличне освітлення з’явилося на 12 вулицях 

Козельця та частково було продовжене ще на шістьох. А також освітили 3 

вулиці в Білейках та 6 у Бригинцях. У громаді засяяли 400 нових ліхтарів.  

Саме цей напрямок розвитку інфраструктурних об’єктів визначений 

пріоритетним. Адже користь від освітлення важко переоцінити, а ось 

ресурси, порівняно з іншими напрямками, витрачаються економно – за 

останній рік з селищного бюджету було виділено 924,5 тис. грн. Бо 

працівники КП «Козелецьводоканал» роблять все власними зусиллями, не 

залучаючи спеціалізовані фірми. 



Також були вирішені такі нагальні питання благоустрою громади:  

- заміна насоса ЕЦВ 8-25-110  та труб на водонапірній башті в с.Сивухи;  

- ремонт огорожі через річку Остер та на дитячому майданчику в міському 

парку;  

- влаштування громадської вбиральні та сміттєвих контейнерів на 

центральному кладовищі;  

- облаштування міського пляжу. 

 Завдяки постійній увазі до розвитку інфраструктури на території 

Козелецької громади, за останній рік було відремонтовано чимало доріг. Так, 

за поданням селищної ради Службою автомобільних доріг у Чернігівській 

області було зроблено поточний середній ремонт дороги Горбачі – Патюти: в 

селі Лемеші проклали 800 м асфальту, в Патютах – 500 м і в Гладкому – 950 

м. Так само новий асфальт окремими ділянками проклали на козелецьких 

вулицях 1 Травня, Свято-Миколаївській, сім’ї Розумовських, Родини 

Богомольців, Магістральній та на ділянці дороги до Козелецького 

райвійськкомату. А за рахунок коштів Козелецької громади було проведено 

поточний середній ремонт дороги по вул. Перемоги в с. Озерне на загальну 

суму 179 450 грн.  

 Ямковий ремонт струменевим методом було зроблено на автошляхах 

Новики – Білейки (1 км) та Шуляки – Горбачі – Шапіхи (5 км), а також на 

вул. Незалежності в Козельці. Відремонтували ямковість і на вулиці 

Центральній в Данівці (3 км) та під’їздній дорозі до Омелянова (3 км). 

Асфальтну суміш прокладено на двох вулицях Пилятина. 

 Завдяки співпраці з аграрними підприємствами, а також і власним 

коштом селищної ради проведено висипку та грейдерування чотирьох вулиць 

в Патютах, трьох вулиць у Пилятині, двох у Лемешах, двох у Омелянові та 

по одній вулиці в Часнівцях та Скрипчині. 

 У Козельці за бюджетні кошти селищної ради висипку зробили на 

п’ятьох вулицях. А на відремонтованих козелецьких вулицях І.Франка та 

сім’ї Розумовських додатково було встановлено пристрої примусового 

зменшення швидкості. Загалом видатки на утримання та розвиток 

автомобільних доріг склали 2 млн. 579,6 тис. грн. 

 На придбання комунальної техніки 2019 року за рахунок 

інфраструктурної субвенції з державного бюджету використано 768,3 тис. 

грн.  

Окремо слід зазначити, що до бюджету громади надійшло 164,7 тис. грн. 

коштів пайової участі на розвиток інфраструктури  населених пунктів.  

Земельні питання 

 Плата за землю становить 12% в загальних надходженнях 

Козелецького бюджету. За попередній рік ця сума складала 9,2 млн. грн. і 



збільшилась в порівнянні з 2018-тим на 32%. Зокрема і завдяки проведеному 

земельному аукціону, який збільшив дохід громади на 1 млн.21,964 тис.грн.  

В оренду підприємствам були передані 384,3 га землі для ведення товарного 

сільгоспвиробництва. 

 Також селищною радою були затверджені дозволи на виготовлення 

технічної документації на оформлення громадських пасовищ у населених 

пунктах громади, загальною площею 229,8 га. Це дасть змогу селянам і 

надалі утримувати худобу і мати впевненість у тому, що цю землю ніхто в 

них не забере, адже вона оформлена і слугує саме їхнім потребам. 

Культура 

 Козелецька об’єднана територіальна громада змінює підходи до 

організації культурно-масових заходів. Так, День молоді в Козельці 

відзначили святковим OPEN-AIR, тобто дискотекою під відкритим небом. 

Молодь розважали один з 50-ти топ-event діджеїв України DJ VASIUK та 

актор і ведучий екстремальних фестивалів MC Максим Забаштанський.  

 Для молодших жителів громади також влаштували яскравий Фест 

дитинства. До нього увійшли: спортивні змагання з різних видів спорту, 

майстер-класи, флеш-моби, а також дитяча вистава від Чернігівського 

музично-драматичного театру ім. Т.Г.Шевченка.  Цікаву шоу-програму 

протягом дня забезпечували ростові ляльки та аніматори. А завершився 

фестиваль дитинства дискотекою. 

 Протягом 2019 року в Козельці на сцені районного будинку культури 

виступали артисти не лише драмтеатру, а ще двічі приїздив Чернігівський 

молодіжний театр. Усі поставлені вистави були безкоштовними для глядачів, 

бо їх оплатила Козелецька селищна рада.  

 Саме з театру розпочалося триденне святкування Дня селища Козелець. 

До нього доєднався фестиваль барокової музики «Час нових історій». 

Незвичний формат відкрив нові можливості для розвитку туристичної галузі 

ОТГ.  

 Тим часом і старостинські округи ведуть досить жваве культурне 

життя. Минулоріч були відремонтовані приміщення клубних закладів у 

Часнівцях і Шуляках, а в Данівському та Білейківському будинках культури 

полагодили дахи. Протягом року селяни святкували власні Дні села, Новий 

рік, Міжнародний жіночий день, Масляну та Івана Купала, День 

Незалежності та День захисника України, а також День Святого Миколая. 

Щоразу Муніципальна варта охороняла громадський порядок на масових 

заходах, а тому все пройшло весело та без пригод. 

 

 

Селищний голова                                                                             О.Б.Дмитренко 


